



A HÉT FOTÓJA: A Szent László ereklje

SZENT LÁSZLÓ

Nagyváradot
megalapító-,
Szentjobbnak
nevet adó király

Kiemelkedő királyunkra emlékezünk ebben az évben. Arra a királyra, aki népének mindenekelőtt a becsületes, erkölcsös életet hagyta hagyatékul. Nem csak tanította, hanem megélte mindazt, amit hirdetett. Így ő maga lett a példaképe népének.



Ebben az évben a váradi Egyházmegye Szent László király szentté avatásának 825. évfordulóját ünnepli. A XXVI. Festum Varadinum keretében a Székesegyházban bemutatott ünnepi szentmise kezdetén Miguel Maury Buendía apostoli nuncius köszöntötte a zarándokokat olaszul és átadta Ferenc pápa legszívélyesebb üdvözlését, legbensőségesebb jókívánságát és apostoli áldását melyet mindazoknak küld, akik e jeles jubileumot megünnepelik.

A nap kiemelkedő fénypontja volt, hogy közel fél évezred után ezen Egyházmegyei Zarándoklati Napra ismét Nagyváradra hozták a Nagyvárad Római Katolikus Püspökség és Nagyvárad megalapítójának, Szent Lászlónak a koponyaereklyéjét, amit Győrben őriznek.

Az ünnepi Szentmisén az evangéliumi részlet Szent Máté könyvéből szólt. Szentbeszédét dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek arra építette fel, hogy az élete és tevékenysége



legfontosabb momentumait felidézve úgy ábrázolta Szent Lászlót, mint stabilizátor, csodatevő, a lovagi eszmék megtestesítője és legendás hős. A szentistváni mű kitalálója nevezte Szent Lászlót, megemlítve azt is, hogy a Nagyváradon eltemetett király sírkövét olyan próbakőnek tekintették hosszú időn keresztül, amely mellett kiderül az igazság. „Mátyás királyról azt őrzi az emlékezet, hogy igazságos király volt, de amikor meghalt, odalett az igazság. Szent László halála után is igazságot tett” – nyomatékosította. Ugyanakkor arra hívta fel a figyelmet: László király egy villongásokkal teli korban kezdte el uralkodását, de stabilitást teremtett

Magyarországon. Felülemelkedett a fájdalmas családi emlékeken, mert tudta: az az ország érdeke, hogy a személyes sérelmei mellőzésével adjon új lendületet a fejlődésnek, bontakoztassa ki a szeretet és az összetartozás kultúráját. Királyként a lovagiasság megtestesítője volt, de példás keresztény életet is élt. Ő eszközölte ki például Rómában István király, Imre herceg és Gellért püspök szentté avatását.

Arról is beszélt a bíboros: a legendák ugyan nem tekinthetők riportoknak, mégis hiteles képet adnak egy élethelyzetről, a nagy személyiségek jellegzetes vonásairól, ahogy történik Szent László esetében is, akinek a kultusza a barokk korban szilárdult meg. Adjon Isten napjainkban is olyan bölcs, igazságos és erős vezetőket, amilyen ő volt – kérte őminenciája.





Az áldás után az összegyűltek Szent László nagyváradi hermájával és győri ereklyéjével indultak körmenetre, mely a felújított nagyvára di várba vezetett, az egyházmegye bölcsőjébe. Említést érdemel: bár egy nappal korábban zuhogott az eső, a körmenet idején kisütött a nap a Szent László által alapított Váradon...

A körmenetben kiemelkedő helyet kaptak a Szentjombi Hagyományőrö Huszárok is, akik büszkén képviselték településünket e történelmi jelentőségű eseményen.

Központunk gyermekei közül többen a jeles eseményt a tévé élőközvetítésén keresztül kísérték figyelemmel.

Történelmi pillanat, felejthetetlen élmény volt ez mindannyiunk számára.

Sok köszönet
Egyházmegyénk Főpásztorának
Böcskei László Püspökatyánknak,

hogy e napot megszervezte és mindazoknak az önkénteseknek, akik ebben a segítségére voltak!



Hírek, infók:

- Május 16-án pár alkalmazottunk részt vesz a nagyváradi Caritas által szervezett Önkéntesek Karavánja elnevezésű továbbképzésen, melynek célja, egy tettekész önkéntes rendszer kialakítása és megszervezése.

- 2017. május 20-án, szombaton 20.00 órától **Boldog a föld, melynek királya nemes** címmel szabadtéri vetítést tartanak a Nagyváradi Római Katolikus Székesegyház kertjében. Szeretnénk mi is eljütni ezen eseményre, azon fiatalokkal, akik a közelmúltban „Szent László és a Szentjomb” történetét, már több alkalommal is előadták.



Május 15-én

FÁBLÁN KRISZTINA

kolléganőnknek

Május 19-én

KARL DONABAUER

Vezetőtanácsunk elnökének

Kívánunk boldog születésnapot!



G
y
e
r
m
e
k
l
á
n
c
f
ü